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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

O Programa Nacional de Regadios, apresentado em março de 2018, pretende aumentar a área

de regadio em 90 mil hectares até 2022, através de um investimento público de 534 milhões de

euros. O financiamento previsto divide-se entre o Programa de Desenvolvimento Rural (PDR

2020), o Banco Europeu de Investimento (BEI) e o Banco de Desenvolvimento do Conselho da

Europa (CEB).

De acordo com informação disponibilizada na Direção Geral de Agricultura e Desenvolvimento

Rural (DGADR), autoridade do regadio em Portugal, este programa previa intervenção em seis

aproveitamentos hidroagrícolas localizados no distrito de Bragança. Destes, dois em fase com

projetos aprovados (Alfândega da Fé – Estevainha e Camba) e quatro com projetos

candidatados (Navalho, Vale da Vilariça, Vilar Chão – Parada, Santulhão).

https://www.dgadr.gov.pt/images/docs/PROG_NAC_REGADIOS/PNReg_Aprov_e_Candidatos.j

pg

A par destes projetos, o distrito de Bragança tem planeado executar mais obras de regadios,

que de acordo com o anterior Ministro da Agricultura representaria um investimento de 40

milhões de euros.

Perante a opacidade de informação relativa ao estado dos projetos de regadio na região

Transmontana, a atual ministra da agricultura foi questionada sobre o calendário previsto, tendo

sido referido em audição regimental que os resultados seriam conhecidos em fevereiro de 2020.

Nestes termos, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, solicita-se a

V.Exa. que diligencie, junto do Ministério da Agricultura, a resposta às seguintes questões:

Qual a fase de cada um dos projetos de regadio no âmbito do Programa Nacional de Regadio

no distrito de Bragança? Registou-se atraso na implementação prevista? Se sim, quais as

1.
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razões? Qual a previsão e calendário para cada projeto de regadio?

Qual o estado de análise das três candidaturas apresentadas em 2019, pelo Município de

Bragança, no âmbito do Programa Nacional de Regadios, para aproveitamento hidroagrícola

de Parada e Coelhoso, Calvelhe e Rebordãos?

2.

Qual o estado das obras de intervenção na totalidade dos projetos de regadio previstos para

o Nordeste Transmontano?

3.

Palácio de São Bento, 14 de julho de 2020

Deputado(a)s

ADÃO SILVA(PSD)

EMÍLIA CERQUEIRA(PSD)

ISABEL LOPES(PSD)

JOSÉ SILVANO(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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